個人情報ファイルの名称	理容所ファイル		
行政機関等の名称	福島市長		
個人情報ファイルが利用に供される 事務をつかさどる組織の名称	健康福祉部保健所衛生課		
個人情報ファイルの利用目的	理容業に係る申請等に関する業務及び施設の衛生監視指導業務のため		
記録項目	1区分、2施設名称、3施設郵便番号、4施設都道府県名、5施設市町村名、6施設住所、7施設電話番号、8検査確認年月日、9検査確認済証、10備考、11台帳番号、12同業組合フラグ、13廃止年月日、14廃止届出年月日、15出張営業、16自動車による営業、17開設者承継承認年月日、18開設者氏名、19開設者生年月日、20開設者郵便番号、21開設者都道府県名、22開設者市町村名、23開設者住所、24開設者電話番号、25開設者免許証、26管理理容師届出年月日、27管理理容師変更年月日、28管理理容師氏名、29管理理容師生年月日、30管理理容師郵便番号、31管理理容師都道府県名、32管理理容師市町村名、33管理理容師住所、34管理理容師資格修了証、35管理理容師管理資格取得年月日、36管理理容師免許証、37施設届出年月日、38施設変更年月日、39作業所、40待合所、41消毒所、42理容セット椅子、43ドライヤー椅子、44消毒紫外線、45消毒薬液、46消毒蒸気、47消毒その他、48洗髪前流、49洗髪共用、50換気設備、51従業員氏名		
記録範囲	開設者、管理理容師、従業員		
記録情報の収集方法	申請に基づき収集		
要配慮個人情報が含まれているとき は、その旨	含まない		

記録情報の経常的提供先	_	
開示請求等を受理する組織の名称及 び所在地	(名 称)福島市総務部総務課(市民情報室) (所在地)〒960-8601 福島県福島市五老内町3-1	
訂正及び利用停止に関する他の法令 の規定による特別の手続等		
	1-1 法第60条第2項第1号(電算処理ファイル)	該当
個人情報ファイルの種別	1-2 うち政令第21条第7項に該当するファイル	有
	2 法第60条第2項第2号(マニュアル処理ファイル)	_
行政機関等匿名加工情報の提案の募 集をする個人情報ファイルである旨	_	
行政機関等匿名加工情報の提案を受 ける組織の名称及び所在地	(実施なし)	
行政機関等匿名加工情報の概要	(実施なし)	
作成された行政機関等匿名加工情報 に関する提案を受ける組織の名称及 び所在地	(実施なし)	
作成された行政機関等匿名加工情報 に関する提案をすることができる期 間	(実施なし)	
記録情報に条例要配慮個人情報が含まれているときはその旨	含まない	
備考	_	